

# “火爆”婚宴吓跑新郎新娘

## 倒香槟时天花板突然失火,酒店还不认账火上加火

5月2日晚上,在新街口世纪缘大酒店,一场婚宴正在热闹地进行。18桌酒席,每桌888元的精美佳肴,让主客双方都很满意。谁知节外生枝,婚礼进入高潮时,舞台天花板上的电线突然冒出明火,服务员慌忙拿来灭火器一阵喷射,火虽及时扑灭,但宾客们着实吓得不轻,一身婚纱的漂亮新娘更是花容失色。因不愿全额支付婚宴钱,夜里11点,警察还在现场调解。

### 齐手倒香槟,头顶冒明火

前晚9时许,司仪挑起高潮,“让新郎新娘一起给大家倒香槟。从此以后,二人的生活像香槟一样甜甜蜜蜜。”话音刚落,婚庆公司燃放冷烟花,大片彩纸屑四处飞舞,把婚礼推向高潮,客人们停

下手中的筷子,望着新人倒香槟。新娘与新郎含情脉脉,对视一眼,共同举起大酒瓶,准备倒酒。

正当大家翘首以待,突然,天花板上冒出火花,火光乱窜。“儿子、媳妇快跑啊!危险!”婆婆眼尖叫了起来。新郎新娘扔下酒瓶撒腿就往台下跑。靠近舞台的几桌客人也十分惊慌。一旁的服务员见状,马上拿来灭火器站到了椅子上朝火苗喷射。

“火被扑灭了,但以后没几秒又着了,我大喊一声,那个人又转回身去喷了几下,又着,他又喷。一共3次才扑灭。”前晚11时,新郎心有余悸地告诉记者。

### 亲友受惊婚宴尴尬收场

服务员将灭火器对着天

花板喷,距离火苗最近的一桌酒席都被喷上消防泡沫,坐这桌的都是长辈,有新娘的两个舅舅,还有几位老人,七八十岁的人,着火后吓得够呛。几位老人头上脸上都沾着泡沫,十分狼狈。

火灭了以后,酒店给换了一桌菜。可是新郎新娘及其家人对此并不满意。终身大事,好好的婚宴被搅和得这样,新娘气得柳眉倒竖,“我和老公正在倒香槟,满堂宾客都看着我们,这么重要的时刻,头上天花板却突然冒出火花,火星乱窜,吓得我们酒没倒完就往台下奔。司仪很机灵,说小两口今后日子红红火火,这才化解了尴尬场面。可是婚礼发生这种事情,我们真够倒霉。虽然他们换了一桌菜,但是在老家人面前说不过

去。本来下面还有一些活动的,被这一闹,心情也没有了,匆匆吃完饭,就散了。”

### 事故查清前禁止举办宴席

婚礼草草结束,送完客人后,新娘坐在了大厅等候,新郎和父母则在小包间里与酒店经理谈判,要求作出赔偿。由于意见不一,有人拨打电话110和119。晚上10时,记者现场看到,消防人员正在给酒店签发《南京市公安消防局封闭火灾现场通知书》,火灾的发生时间是2007年5月2日,21点29分。

“电线短路才引起火灾,灭火器一喷后,整个婚礼乌烟瘴气,酒店要担责。”新人的家属对派出所的民警说。

“我们经常办理婚宴,有

时候礼花纸屑喷到天花板上,他们又在舞台上放焰火,婚庆公司也没有跟我们商量,火一上去,就着了。”经理诉说着苦,显得十分委屈。

“我儿子媳妇站在最中间,如果说是因为放明火礼炮蹿到上面才着火的,那怎么他们两个什么事情都没有呢?”婆婆反驳道。

双方交涉了1个多小时,还是没有结果,新人在办理婚宴的时候商定的价格是16019元,之前给了一部分定金。“钱,我们肯定会给,但是先要给我们一个说法。”新娘父亲说道。

记者离去时,双方还在僵持中。

见习记者 李梦雅

快报记者 赵守诚

(吴先生爆料奖80元)

## 取50吐100 取款机真“大方”

快报讯(记者 李绍富)顾客到银行自动取款机取款,取款50元,自动取款机却吐出100元。查看账户,发现扣账也是50元,如此“慷慨”的自动取款机就出现在南京福建路一银行网点。

昨天上午,市民小王到福建路一银行网点取款,不料网点柜台暂停服务,小王只好到旁边的自动取款机前取款。接下来,让小王意想不到的事情发生了,在取款金额一栏,小王输入50元,“哗啦啦”几声响后,取款机出钞口却吐出一张百元大钞。

小王以为服务于他的那台取款机只提供百元整数倍取款服务,拿过钱后,便查看账户上的余额。结果发现此次取款,虽拿到100元,账户扣账仅为50元。还有这等好事?小王怀疑自己看错了,又重新操作了一遍,结果取款机还是“慷慨”地吐出100元,扣账50元。

确定取款机有问题后,小王将情况反映给了该银行值班室。值班室工作人员得知取款机有问题后,才让这台大方慷慨的取款机暂停服务。至于其原因,银行技术人员正在调查中。

## 陪女友 妹妹丢了也不找

快报讯(记者 李绍富 见习记者 李彦)安徽籍11岁女孩与家人来南京游玩,在玄武湖走失后,父亲要求其哥哥在南京寻找,可哥哥却丢下走失的妹妹,陪着女友到芜湖游玩。幸亏遇到好心的出租车司机,妹妹才找到哥哥。

前天晚上,的哥胡师傅在火车站附近等生意。晚上10点左右,一小学生模样的女孩,招手拉开了胡师傅的车门,称要打车去芜湖。上车后,女孩从钱包中掏出百元大钞一大堆。见一个小姑娘身上带如此多现金,胡师傅发现不对劲,便不动声色,将女孩送到公安治安分局城北派出所。

民警询问得知,女孩姓王,今年11岁,安徽天长人。前天上午,女孩和父亲、哥哥以及哥哥的女朋友一行四人到南京游玩。上午10点左右,一家人在玄武湖游玩船

时,女孩和家人走散。女孩拨打父亲和哥哥的手机,均无法接通。无奈之下,女孩只好在玄武湖等家人前来找她,可是从上午一直等到晚上10点,也未见寻找她的家人。

小女孩告诉民警,她哥哥曾说他们在南京玩后会去芜湖,于是就准备打车到芜湖,寻找哥哥。民警通过警方平台,发现女孩的哥哥和女朋友在芜湖一宾馆登记入住。民警和胡师傅连夜驱车将女孩送往芜湖。

见走失的妹妹被民警和好心的出租车司机送来,女孩哥哥的女友一直保持沉默,而她的哥哥则始终不肯露面。原来,在女孩走失后,其父亲曾让她哥哥去找,自己则先回天长办事。而其哥哥嫌妹妹在一起碍事,便丢下走失的妹妹,带着女友直奔芜湖。

(程先生爆料奖50元)

## 黑中巴司机原来是逃犯

快报讯(记者 田雪亭)吉林人刘某偷了东西后隐姓埋名,开起了“黑中巴”谋生,本以为过起了太平日子,没想到被路面上执勤的交警六大队民警查获。在他的车上,交警还查获了一把砍刀。昨天上午,刘某被移送送到中央门立交桥派出所。

昨天上午10:30,交警六大队民警周洪忠在中央门小市天桥下取缔非法营运中巴车违章停车行为时,发现一辆中巴车在15路公交车站停了下来,准备带客。周洪忠随即走上前去,将车拦下,要求驾驶员出示行车照驾驶证,驾驶员按要求照办。然而,当周警官将驾驶员刘某的驾照号码输入“警务通”

进行查询的时候,一条提示跳了出来,“此人为网上通缉人员”。周警官没有声张,而是要求驾驶员继续提供身份证件。

见交警要求自己提供身份证件,刘某脸上露出了诡异的神色。突然,刘某猛地推开车门,沿着中央北路由北向南往公铁立交桥跑去。见此情景,周洪忠立即和保安追了出去,在狂奔200米后,刘某终于心虚乏力,被周洪忠按倒在地,并扭送到中央门立交桥派出所。经查,刘某是吉林省吉林市人,于2005年在南京工程学院盗窃后潜逃,警方随即将其上网通缉。一年多来,刘某一直靠开黑中巴谋生。



### 动漫秀不停

昨天,学生们正在进行动漫表演。当日,50多名COSPLAY(动漫真人秀)爱好者聚集南京新街口一家书城内,自编自演精彩节目,吸引了大批市民前来观看。

快报记者 洪波 摄

## [两败俱伤]

### 小姐要嫖资被打 嫖客遭报复被砍

原来只想享受一个“敲小背”的过程,无奈小姐太过热情,客人顺水推舟,享受了敲“大背”的待遇。完事后,嫖客丢下30块钱拍拍屁股准备走人,被小姐一把拦住要加钱。加了50元后,小姐还嫌不够,嫖客一怒之下打伤小姐。而小姐也不是什么省油的灯,一个电话,十多壮汉杀过来,将嫖客砍伤。

安徽人林页(化名)在浦口打了一天的工,回到家感觉浑身酸痛,于是来到附近一家洗头房,想放松一下。倚在门口的一个穿着性

感衣服的小姐,十分热情地招呼林页。在按摩过程中,林页禁不住诱惑,迅速与其缠绵起来。

完事后,林页掏出30块钱丢给小姐。一看给30块钱,小姐脸都绿了,“这是小背的钱,大背的钱还要再加100块钱,你不是不懂规矩吧?”小姐怒气冲冲地说。“是你勾引我的,我来的时候就是说敲小背,你非要跟我,我也没有办法!”林页感觉很委屈。小姐脸色很难看,指着林页鼻子狂吼,“你这无赖,无赖,想吃霸王餐,没门”。林页见状,又从口袋里拿出50块钱,

“就这么多了,身上的钱都给你,你看着办吧。”随即准备出门。

小姐一把将他抓了回来,破口大骂。而林页也被骂恼了,随手将小姐的头打破了,扬长而去。

小姐咽不下这口气,叫来10多个人拿着砍刀追上林页,一通乱砍,林页顿时鲜血直流。路人马上拨打110,等警察赶到,这帮人已逃之夭夭。警察将林页和小姐送到医院。目前,此案正在调查中。

见习记者 李梦雅

快报记者 赵守诚

(刘先生爆料费50元)

## [黯然神伤]

### 求爱不成小伙夜跳秦淮河

快报讯(见习记者 李梦雅 记者 赵守诚)前天晚上11点半左右,光华门附近秦淮河边围着许多居民。河里一个小伙子死死拉住水草,向上呼喊救命。接警后,七八辆警车迅速赶到现场施救。半个小时后,小伙子张林(化名)被救上了岸,随即被带往派出所。原来,他是为情所困。

张林是夫子庙一饭店的厨师,爱上了一漂亮女孩,不管他用尽浑身解数,女孩就是爱理不睬。前天晚上,

张林来到女孩宿舍,可女孩不让他进门,“你见我一面吧,我真的很喜欢你,我们能不能谈谈呢?”张林苦苦哀求女孩。“不,我真的不喜欢你,你走吧,我是不会见你的,我们是不可能的。”几句话像刀子刺进张林的心。失魂落魄的张林在女孩楼下徘徊了很久,随即来到宿舍边的外秦淮河,对着浑浊的河水,张林觉得心里灼痛。“为什么受伤的总是我?”看了看四下没人,张林心一横,眼一闭,纵身

跳了下去。

“扑通”一声,张林掉到一团水草上,河水冰冷刺骨,一个激灵,张林反倒不想轻生了,于是大呼救命。

正在桥上散步的王先生听到呼救,把头探下去:“下面有人啊?”“有人有人!”张林大喊着。“你怎么掉下去的?”王先生循声问。“我自己跳下来的,快救我。”张林冻得直打哆嗦。

王先生随即拨打110,于是有了开头的一幕。(钱先生爆料费60元)

### 天天出彩

22选5(07115期)

中奖号码:03 06 14 16 19  
 奖级 中奖注数 每注奖额  
 特等奖 2注 39303元

排列5(07115期)

中奖号码:1 6 7 4 6  
 奖级 中奖注数 每注奖额  
 排列5 26注 100000元

排列3(07115期)

中奖号码:1 6 7  
 奖级 中奖注数 每注奖额  
 直选 5434注 1000元  
 组选6 19366注 160元

15选5(2007115期)

中奖号码:1 6 11 12 14  
 奖级 中奖注数 每注奖额  
 特等奖 0注 0元  
 一等奖 3注 3790元

江苏5+1(07034期)

中奖号码:26156 6  
 奖级 中奖注数 每注奖额  
 特等奖 0注 0元  
 一等奖 0注 0元  
 二等奖 40注 300元

3D游戏(2007115期)

中奖号码:7 1 7  
 奖等 江苏中奖注数 每注金额  
 单选 819注 1000元  
 组选3 4230注 320元  
 组选6 0注 160元

福彩双色球(2007050期)

红球号码:1 5 8 13 18 25  
 蓝球号码:2  
 快乐假日蓝色球号码:4,12,16  
 奖等 中奖注数 每注奖额  
 一等奖 3注 5000000元  
 二等奖 87注 283895元  
 三等奖 278注 3000元  
 “快乐假日”特别奖 1391注 3000元

### 小鸟撞飞了怎么赔

快报讯(记者 孙玉春)

“笼子坏了还能估价,鸟飞走了这个赔偿没法定,你不要漫天要价啊!”昨天下午,一位司机和鸟主人为赔偿的事扯起皮来。

昨天下午3点多,在白鹭洲公园北门前面的长白街上,王先生拎着两个鸟笼,不时逗逗笼中的“溜叮”鸟,“呼”的一声,迎面驶来一辆昌河面包车,王先生本能一闪,人是没碰到,面包车的倒车镜却刮到了他手里的鸟笼,“哗啦”一声,鸟笼成了一堆细竹棍散落在地上,两只鸟儿得到解放,直冲云霄,“我的鸟!”王先生伸手去抓,哪里还抓得住!

王先生赶紧拦下面包车,“鸟飞走了,你得赔我!”“多少钱?”“那得两三千块,”王某给司机钱某算开了,“我的笼子是10年前专门托人买的,300元一只,加上装饰,两只至少1000块,两只鸟前天在夫子庙人家出我800一只我都没卖。”钱某一听对方好像狮子大开口,僵住了,谈了半天也没和王某谈妥。最后钱某急了:“等保险公司来再说。”双方互留了联系电话,约定今天到保险公司继续商谈。(李先生爆料奖50元)

### 山上半夜传出锯木声

快报讯(记者 孙玉春)昨

日凌晨,一伙人在浦口猪头山上盗伐林木,守林员报警后,警方当场抓获两人。

昨天凌晨时分,在浦口高新区对面的猪头山上,三名衣着破烂的男子拎着蛇皮口袋上了山,看起来就像是捡破烂的,到了山上,三人从口袋里掏出几把长锯子,“嘎吱嘎吱”地锯起树来,原来他们是盗伐林木的,不一会工夫他们已经锯断了好几棵树,此时山上的护林员觉察到了动静,于是报警求助。

民警赶到后抓住其中两人。随即民警在他们住所发现了几千斤盗伐来的木料。目前此事正在处理中。(刘先生爆料奖50元)